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ATA DA DECIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BINIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA DOZE DE JUNHO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao decimo segundo dia do mes de junho do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito 
horas e quinze minutos, no edifrcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a d白cima quinta 
Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sobre 
a presid6ncia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): 
SOLANGE MARIA PEREIRA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, 
FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 
SOUSA e MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA. A presidenta iniciou saudando a 
todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus havendo numero legal declarou 
aberta a sessao dos trabalhos legislativos em doze de junho de dois mil e 
dezessete. Solicitou ao secret白rio da mesa que fizesse a leitura da ATA do dia cinco 
de junho de dois mil e dezessete, ap6s a leitura a presidente colocou a referida ata 
em discussao e, posteriormente, em vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. Na 
ordem do dia, justificou a ausencia da vereadora Elenita Mac白do; informou aos 
vereadores e vereadoras que o assessor juridico da camara estaria a disposi9o 
para assessorar a elabora9白o de pareceres, emendas relacionadas a LDO; falou 
tamb6m que estivera presente no IV Encontro de vereadores e vereadoras, 
tesoureiros e controladores do territ6rio dos Carnaubais, que ocorreu em Campo 
Maior, juntamente com a tesoureira da casa Alda Maria e o controlador Assis Xavier 
e o vereador Marcos Tadeu. Em seguida, abriram-se inscri6es para o pequeno 
expediente, se inscreveram, vereador Marcos Tadeu, vereadora Maria Cleidiane e o 
vereador Ricardo Barbosa. A Presidente convidou o vereador Marcos Tadeu a fazer 
o uso do pequeno expediente. Fez o uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; 
Cumprimentou a todos com uma boa noite, falou sobre o encontro de vereadores e 
vereadoras, tesoureiros e controladores, disse que foi bem proveitoso, falou que s6 
n白o gostou da parte da discuss白o onde generalizam que o vereador nao sabe o 
poder que tem, disse que um dos pontos mais importante foi a participa9ao de 
v白rios vereadores tirando dロvidas, fazendo perguntas, e muitas explica96es do 
auditor do TCE, sempre orientando para melhorar a administra9白o nos municipios, 
disse que conversou com o Presidente Regional Fernando Miranda, e ele se colocou 
白 disposi9ao para est白  tirando dロvidas. Em seguida, a Presidente convidou o 
vereador Ricardo Barbosa, vice-presidente da mesa, a assumir os trabalhos, 
assumiu os tr-二亡hos da mesa o vereador Ricardo Barbosa. Dando continuidade 
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convidou a vereadora Maria Cleidiane a fazer uso do pequeno expediente. Fez o 
uso da tribuna a vereadora Maria Cleidiane; cumprimento a todos com uma boa 
noite, deixou uma mensagem ao saudoso Zezinho Sabino, falecido no ロ  ltimo 
s白bado, leu a biografia da vida dele destacando alguns pontos marcantes, pediu a 
todos que rezassem para a alma dele e enviou seus pesames 白  familia enlutada. Em 
seguida, o vereador Ricardo Barbosa, vice-presidente convidou a vereadora Maria 
Cleidiane a assumir os trabalhos. Dando continuidade a Presidente convidou o 
vereador Ricardo Barbosa a fazer uso do pequeno expediente. Fez o uso da 
tribuna o vereador Ricardo Barbosa; cumprimentou a todos com uma boa noite, 
tamb白m deixou seus pesames a familia de Jos白  de Ribamar Macedo, falou um 
pouco sobre o mesmo, que era considerado o mascote do 11, disse que ele era uma 
pessoa bastante simp白tica, disse que j白  estivera conversando com a Presidenta da 
comiss白o de justi9a e reda9ao final e seus membros e ele como Presidente 
decidiram que na sexta-feira no turno da tarde, a partir das 15 horas estariam se 
reunindo, convidou a Presidente da casa a se fazer presente e tamb白m pediu a 
presen9a do assessor juridico para est白  tirando suas d自vidas e trazendo alguns 
esclarecimentos que forem surgindo durante a discuss白o, tanto na comissao de 
finan9as quanto na de justia e reda9ao final, agradeceu a equipe do DER Barras, 
disse que foi at白  o DER Estadual e l j白  se encontravam todas as assinaturas, 
faltando apenas a assinatura do executor da obra, disse que j白  se encontra 50% da 
obra concluida, disse que fica feliz por estarem executando essa obra e agradeceu a 
Deus por mais essa oportunidade. Em seguida abriram-se inscri96es para o grande 
expediente, ningu白m se inscreveu. Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA agradeceu a presen9a de todos. N白o havendo mais nada a tratar a 
Presidente declarou encerrada a sessao do dia 12 de junho de 2017, o que do 
ocorrido 白  lavrada aク  oresente ATA aue vai devidamente assinada. Eu. 
Iフ7ii-c,,, (光 vノnh ノ.6.-lノ i/.ii-1o secretario, subscrevo e assino. Sala das 
sessoes aa uamara M unicipai ae Laoecelras ao Viaui-I-'I, iZ ae J unno ae Z U] '. 
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